

НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ ОО «БРПО»

Центральным Советом разработана система роста и поощрения нагрудными знаками ОО «БРПО» особо отличившихся членов организации и людей, способствующих формированию и развитию позитивного имиджа и продуктивной деятельности Белорусской республиканской пионерской организации.

Нагрудный знак ОО «БРПО» «Ганаровы піянер Беларусі». Им награждаются люди, внесшие значительный личный вклад в развитие пионерского движения, организацию и проведение проектов и программ ОО «БРПО», за многолетнюю и плодотворную работу в системе реализации государственной молодежной политики Республики Беларусь: ветераны пионерского движения, работники республиканских органов государственного управления, местных исполнительных и распорядительных органов (далее – государственные органы), учреждений, организаций, предприятий Республики Беларусь.

Нагрудный знак ОО «БРПО» «Лепшаму ваятату». Знак отличия для вожатых пионерского движения, внесших значительный личный вклад в организацию и проведение проектов и программ ОО «БРПО», имеющих особые успехи в воспитании и организации социально-досуговой деятельности детей и подростков страны.

Нагрудный знак ОО «БРПО» «За активную работу». Награждаются члены ОО «БРПО» в возрасте 7-10 лет – октябрята, являющиеся активными участниками пионерского движения, образцово исполняющие обязанности, внесшие значительный личный вклад в организацию и проведение проектов и программ ОО «БРПО».

Нагрудный знак ОО «БРПО» «Всегда готов». Награждаются члены ОО «БРПО» в возрасте 10-14 лет – пионеры и пионеры-лидеры, являющиеся активными участниками пионерского движения, имеющие высокие достижения в реализации проектов ОО «БРПО», проявившие мужество и отвагу, смелость и решительность в экстренной ситуации. Решения о награждении нагрудными знаками лиц принимаются Центральным Советом ОО «БРПО». Ходатайство о награждении нагрудным знаком рассматривается на заседании Пленума районных Советов ОО «БРПО». Для рассмотрения вопроса о награждении в Центральный Совет ОО «БРПО» областные (Минский городской) Совет ОО «БРПО» представляют: характеристику на награждаемое лицо за подписью председателя районного Совета, представление к награждению, Постановление Пленума областного (Минского городского) Советов ОО «БРПО» о ходатайстве к награждению.

Нагрудные знаки «Ганаровы піянер Беларусі», «Всегда готов!» являются номерными. К нагрудным знакам выдаются удостоверения. В удостоверении указывается номер выданного нагрудного знака. Нагрудные знаки и удостоверения к ним вручаются лично награждаемым в торжественной обстановке председателем Центрального Совета ОО «БРПО»

либо председателями областных (Минского городского) Советов. Награждение нагрудными знаками не может производиться повторно.

При утере нагрудных знаков и (или) удостоверений к ним дубликаты не выдаются. Нагрудные знаки носятся на левой стороне груди и при наличии других орденов и медалей располагаются после них. Персональный учет, награжденных нагрудными знаками, ведется аппаратом Центрального Совета ОО «БРПО». Положение размещено на сайте ОО «БРПО» в информационно-образовательной платформе.